Od: AMI Servis <servis@amimedical.cz>
Odeslano: stfeda 14. dubna 2021 12:30
Komu:

Pfedmét: RE: Objednévka

Dobry den,

Va3e objednavka byla pfijata a pfedana technikovi, ktery vds bude ohledné terminu provedeni BTK kontaktovat.

Preji hezky den.
S pozdravem,

Servisni oddéleni

A.M.l. - Analytical Medical Instruments, s.r.o.
Letohradska 3/369, 170 00 Praha 7

1€0: 63983524

DIC: 263983524

Tel.: +420

-
www.amimedical.cz

From: 1< @homolka.cz>
Sent: Wednesday, April 14, 2021 11:51 AM

To: AMI Servis <servis@amimedical.cz>

Cc: ) < @homolka.cz>

Subject: Objedndvka

UPOZORNENI: Tento email byl doruéen z externi domény. Dbeijte prosim opatrnosti pii otevirani pfiloh & odkazi.

Dobry den,

v pfiloze posilam objednédvku na BTK plicnich ventildtord, objednavka je s limitem 10 000,00 K¢ bez DPH, v pfipadé,
Ze cenova nabidka pFesdhne tuto ¢astku, prosime o poslani CN k odsouhiaseni. Prosime o provedeni v terminu
22.5.2021 -23.5.2021.

Dékuiji

S pozdzavem

referent nakupu

Nemocnice Na Homolce
Roentgenova 2



150 30 Praha 5

Tel.:
Mobil:
E-mail: @homaolka.cz

i T NEMOCNICE
L4 NA HOMOLCE

Tento e-mail miZe obsahovat diivérné informace a/nebo osobni Gdaje, chranéné podle platné legislativy. Je
uren pouze shora jmenovanému adresétovi (adresatiim). Pokud jste tento e-mail obdrZeli omylem,
upozornéte, prosim bezodkladn€ odesilatele a e-mail kompletné vymazte. Nejste-li adresatem,
upozorilujeme Vas, Ze jakékoli pouZiti, kopirovéni, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je
zakazéno a mlize byt protipravni. This message, and any attached file, is intended only for the use of the
individual or entity to which it is addressed, and may contain information that is privileged, confidential and
exempt from disclosure under applicable law. If the reader of this message is not the intended recipient, you
are hereby notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly
prohibited. Nothing in this e-mail message should be construed as a legal opinion. If you have received this
communication in error, please notify us immediately by reply e-mail and delete all copies of the original
message.



